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 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 زمان به سؤالات پاسخ دهید. –با توجه به نمودار مکان  1

                                                                           
 ای بردار مکان تغییرجهت داده است؟ الف( در چه لحظه

 ثانیه اول حرکت چقدر است؟ 5جایی متحرک در  ب( جابه

 حرکت کرده است؟ xپ( مسافت طی شده در لحظاتی که متحرک در خلاف جهت محور 

25/0 

25/0 

5/0 

vمعادله سرعت متحرکی بصورت 2 t2 3  باشد. می 

 ثانیه اول حرکت چند متر برثانیه است؟4الف( سرعت متوسط در 

 ثانیه اول حرکت چند متر است؟2جایی متحرک در  ب( جابه

 

75/0 

75/0 
3 

موتورسواری با سرعت ثابت
m

s
ثانیه با شتاب کندشونده  20کند. پس از  حرکتی را آغاز می 10

m

s
2

 گیرد تا بایستد. ترمز می 2

 زمان آن را از ابتدای حرکت رسم کنید. –الف( نمودار سرعت 

 جایی متحرک در این مدت چند متر بوده است؟ ب( جابه

 
75/0 

75/0 

x)زمان آن را رسم کنید.  –زمان مقابل، نمودار مکان  –با توجه به نمودار سرعت  4 )0 0 
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 های زیر را مشخص کنید. درستی یا نادرستی عبارت 5

 الف( اگر تندی متحرکی ثابت باشد، حتماً شتاب حرکت صفر خواهد بود.

 باشد. باشند، حرکت کندشونده میب( اگر بردارهای شتاب و سرعت مختلف الجهت 

 باشد.  جهت می پ( بردار شتاب متوسط با بردار سرعت هم

 تواند ابتدا کندشونده و سپس تندشونده باشد. ت( حرکت با شتاب ثابت می

 

25/0 

25/0 

25/0 

25/0 

 3از 1صفحه ی 
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6 
ثانیه اول حرکت چند  10شتاب متوسط متحرک مقابل در 

m

s
2

 باشد؟ می

 

25/1 

kنیوتن و با توجه به ضرایب اصطککاک   20در شکل زیر جسم ساکن است با وارد کردن نیروی افقی  7 /0 2   وs /0 3  

 به سؤالات پاسخ دهید.

 

 الف( نیروی اصککاک جسم با سکح چند نیوتن است؟

 ثانیه اول حرکت چند متر است؟ 10مسافت طی شده در ب( 

2 

کیلطوگر  درون   50کند، به صورت مقابل است. اگر شخصی بطه جطر     زمان آسانسوری که روبه بالا حرکت می –نمودار سرعت  8

 این آسانسور باشد:

 

tالف( وزن ظاهری آن در لحظة  15 چند نیوتن است؟ 

tب( وزن ظاهری آن در لحظة  10 چند نیوتن است؟ 
1 

5/0 

را مکابق شکل به فنری با ثابت  kg2جسمی به جر   9
N

K
cm

5 ایم و با شتاب  بسته
m

s
2

کشطیم. اگطر    به بالا مطی  5

 متر خواهد بود؟ باشد تغییر طول فنر از حالت عادی چند سانتی N5نیروی مقاومت هوا در برابر حرکت 

 

5/1 

 واژه مناسب را انتخاب کنید. 10

 دهد. تندی( را به ما نشان می –الف( عقربه کیلومتر شمار اتومبیل )سرعت 
خودمطان( وارد   –العمل نیروی وارد بطر جسطم بطه )سطکح زمطین       کشیم، عکس که جسمی را روی سکح افقی می ب( هنگامی

 شود. می
تر باشد. نیروی وارد به پاهایمطان کمتطر خواهطد     سرعت( بیش –پریم هرچقدر )زمان توقف  پ( هرگاه از بلندی روی تشک می

 بود.
تغییطر   –شطود   تر مطی  تر باشد اندازه شتاب جسم )بیش ت( اگر جسمی روی سکح افقی پرتاب شود هرچقدر جر  جسم بیش

 کند.( نمی

1 

 3از 2صفحه ی 



 

 نمره 20جمع بارم : 
 

ثانیطه چنطد نیطوتن     5رو که به جسمی وارد شده است. نیروی متوسط وارد بر جسم در ایطن   به زمان رو –با توجه به نمودار نیرو  11

 باشد؟ می

 

1 

 جسم مکابق شکل در حال نوسان است. –یک نوسانگر فنر  12

M kg

N
K

m

2

800




   

 
 

 الف( دوره تناوب نوسانگر چند ثانیه است؟

متر در حطال نوسطان باشطد، انطرژی مکطانیکی نوسطانگر چنطد ژول         سانتی 20خکی به طول  که جسم روی پاره ب( در صورتی

 باشد؟ می

باشد چند  می cm4ای که فاصلة آن از مبدأ نوسان  پ( اندازة شتاب نوسانگر در لحظه
m

s
2

 باشد؟ می

75/1 

 درست یا نادرست بودن عبارات زیر را مشخص کنید. 13

 باشد. الف( در حرکت نوسانی جهت بردار شتاب همیشه به سمت مرکز نوسان می

جایی نوسانگر در بازة زمانی  ب( در حرکت نوسانی همیشه جابه
T

6
 باشد. نصف دامنه می 

 که شتاب نوسانگر بیشینه است، انرژی پتانسیل هم بیشینه است. پ( در حرکت نوسانی هنگامی

 شود. برابر شود دوره تناوب نوسانگر دوبرابر می 4ت( اگر دامنه نوسانگری 

1 

 کند: متری سقوط می 45جسمی از ارتفاع  14

الف( سرعت آن در لحظة برخورد با زمین چند
m

s
 است؟ 

 دست آورید. ب( یک ثانیه قبل از برخورد به زمین، سرعت آن را به

5/1 

15 
ای  گر  روی دیسکی که با سرعت زاویه 20ای به جر   سکه

rad

s
که فاصلة سطکه   در حال دوران است، قرار دارد. در صورتی 5

 متر باشد، نیروی اصککاک سکه با دیسک چند نیوتون است؟ سانتی 40از مرکز دیسک 
1 

 3از 3صفحه ی 



 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

)الف(   1 / ) t0 25 2  

)( ب / )0 25 8  

)( پ / )0 25 7 4 11  

2  
  

t v m
v t v ( / )

t v s

1 1

2 2

0 3 3 19
2 3 11 0 75

4 19 2

    
      

    

 )الف 

  
a

x at v t x ( )( ) m ( / )
v

2 2
0

0

2 1 1
2 2 3 2 10 0 75

3 2 2

 
         

  

 )ب 

3  

  
v at v

t t s

0
0 2 10 5

 

    
  

 

 )الف

  x S m
20 30

10 250
2


    nHj ¼µ؛oؤp ب( 

vسطح زیر نمودار   4 t ،دهد.  جایی را می جابه S S , S1 2 3
5 4

10 5 4 20
2


      

     
  الف( نادرست.  5

  ( درست.ب

  ( نادرست.پ

 ت( درست.

6  v ( ) ( ) ( ) m
a /

t t s
2

4 16 32
4 4

10
   

   
 

nHj ¼µ؛oؤp cُ w
 

  

 

S

S

S

1

2

3

4

16

32






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7       

sالف(  max s N(f ) .F / F0 3 40 12 20       

k k N kf .F / f N0 2 40 8     کند. جسم حرکت می 

netب(  k
m

F Ma F f Ma a a
s
2

20 8 4 3         

x t m
2 21 1

3 10 150
2 2

       

8  v m
a

t s
213 16

0 6
2

2

 
   


 )الف 

net N N NF Ma F Mg Ma F ( ) F N500 50 2 400          

Nt a F Mg N10 0 500      ب( 

 
 
 

 

9  

 

  
net DF Ma Fe Mg F Ma

Fe Fe N

Fe k. x x x cm

20 5 2 5 35
35 5 7

    

     

       

 

 کند. ت( تغییری نمی ( زمان توقفپ ( خودمانب الف( تندی  11

11  P
F N

t t

50 45
19

5
 

   
 

nHj ¼µ؛oؤp cُ w
 

S

S

1

2

20 30
2 50

2
30 3

45
2


  


 

 

12  m
T ,

k

2 2
2 2 20

800 10
10

 
       


 )الف 

E mA ( / ) ( ) J
2 2 2 21 1

2 0 1 20 4
2 2

       ب( 

m
a x

s

2 2
2

4
20 16

100
     پ( 

 ت( نادرست. پ( درست. ب( نادرست. الف( درست.  13

vالف(   14 v g( y) v ( ) v2 2 2
0 2 20 45 30          

vب(  gt v t t s0 30 10 3         

tیک ثانیه قبل از برخورد یعنی  2 

m
v gt v

s
10 2 20        

15  
s sf mr f / / N

2 20
0 4 25 0 2

1000
       

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20بارم :جمع 


